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HAmsn: HpuHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.04.2005 10:20:12

dopmupoBaHus 3aKII049eHust Bpada: 22.04.2005 21:37:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9058/answer/9059




YBaxaemas WpuHa! [1o ogHOMY aHANIu3y HeEJb3d OCTOBEPHO CYAUTH - €CTh LIUCTUT UJIU HET, 3TO
MOXKHO CKa3aTh TOJIbKO Ha OCHOBAHMM OJJHOBPEMEHHOT'O aHa/n3a XkaJio0, KIMHUYECKON KapTUHEI U
pe3ynbTaToB 00cnenoBanuil. [IpeacTaBiIeHHbIM BaMy aHATA3 B ITpeieiaX HOPMBIL. Yaauu!



